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Ελλανίκες όμοροριες
”

Ν

θάλασσα, γη καί ουρανός τρία καλά του κόσμου

δρόμοι δενδρόουτοι ονειρόπλαστοι πράϊοι,

εξωχικά οµορφόσπιτα » μυαλό σοφία δώσμου,

να Εξυμνήσω επάξια οπως η αγόπη λέει.

Ακρόνιαλο μαγευτικά κοιμστοσιληµένα

τα δειλινά, τα πρωινά που ο κόσμος κολυμπάει

ανέοελα. δροσόλουστα καί χουσοηλουσμένα

του η γοητεία του τονού και την καοδιά µεθδει.

Παραδεισένιες ομορφιές δίχως αμοιβολίο Ελ-

ληνικά δωρήµατα σπο τη γόησα φύση,

που ολοι γλυκοχαίρονται μ᾽αμέριστη ον λία

και που ο θεός του ουρανού πλούσια έχει δωρίσει.

Είχα την τύχη στη ζωή λίγο να την ννορίσω

και λίγα λόνια ευγενικά να της αφιεοσσω

τοπία, όνθρωποι κι ομορφιές που δεν θα λησμον ίσω

µέχοι νάρθει π ώρα μου τα μάτια μου να κλείσιο.
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ΕΤΟΣ ΙλΡγσέαΣς σος

Το Διοικητικό Συμθούλιο της Ενώσεως Ελλήνων Λογοτεπνών

ΑΠΟΝΕΜΕΙ
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ΑΞΕΧΑΣΤ
ΤΚΝΑΜΝΗΣΕΙ
ΠΘΟΦΏΠΙΥ. Ου

Τι όμορφη που ειναι η ζωή |
όταν οι ανθοωποι στ αλήθεια αγαπιόνται
και λένε καλημέρα το πρωί.

στο δρόμο η αλλού συναπαντιόνται.
Κι αν έχουνε ποο5λήμοατα σωρο
καί πίκοες στην καρδιά τους να φολιάζουν
με της αγάπης το Φιλί το τρυφερό.
α λείνουν η δεν τα λογαριάζουν.
τ όμορφη ποι ειναι η ζωή

σαν έχουμε αγάπη στην καρδιά µας.
και λέμε καλημέρα το πρωί.
χωρίς υποκρισία. ονάμεσά µας.
τότε γελάνε µε ξαστεριά οι ουρανοί
κι όλα χορεύουν τρινύρω μας στη φύση

εξαφονίζονται οι βροντές κι οι κεραυνοί
κι απανταχού μιαν ονοϊιξη εχει ανθίσει.

Πε ον
ων

ρύβεται πίσω απ΄το βουνό ο ήλιος και η μέρα

άνει το φώς και τη χαρά που είχε απ την αυγή,

στη σκοτεινιά βυθίστηκε ο κόσμος πέρα ως πέρα

μονο τ αστέρια λάμπουνε στη νυχτομένη γή.

Σε λίγο τ ᾿αογυρο πεγνάοι θα προβάλει

να της χαρίσει λίγο σους ως είναι και χλωμό,

ως να χαράξει ο ουρανός χαρούμενος και πάλι

και να οανεί το προσωπο του ήλιου το θερμό.

δή » σαςο προ
-α-



Αυγουστιστικο αγέρι δροσερο αναπνέει
και τα φύλλα των δένρων παίζουν ερωτικά,
το κύμα κυλάει σαν τραγούδια να λέει,
στ ᾽ακρονιαλι µε πάθος γλυκά. μυστικό.
Μια μικρή πικροδάονη συχνοσκύ͂ει κοντάµου
σα χαδιάρικη νέα που διψάει πολύ.
μεθυσμένη να γύρει στη θερμή αγκαλιά µου
και να πάρει στο στόμα το θερμό µου φιλί.
Απογευματινή απόλαυση στης Βρουρώνας τα µερη
με Βίλλες και λόφους και µε θάλασσα πλατειά.
που όποιος στο ρομαντισμό να πιστεύει δεν ξέρει,
δεν µπορεί να εχτιμήσει µια τέτοια ομορφιά.
ή απληστία τη χαίρομαι και την χαρά µου στ᾽αλήθεια
όεν αρκούνε τα λόγια να υπο͂εί, να εκωραστεί..
ούτε βρίσκεται εύκολα στης ζωής τη συνήθεια
ευδαιμονία παρόµια κι ευτυχία σωστή.
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Μιλω µε τα κύματα που κυλάνε μπροστά µου

ί μιλώ µε το ήσυχο που ξεσπούν ακρογιάλι,

μιλώ µε τον άνεμο που φιλεί τα μαλλιά μου,

και χαϊδεύει το πρόσωπο απαλά γόλι - γάλι.

Και Σεπνάει τον έρωτα πρός την όμορφη φύση

και γεμίζει τη σκέψη µου την άδεια και στείρα

και που αλλοιώτικα μέσα μου καθε τι έχει σβήσει

κι όλα μαύρα µου φαίνονται Κι αχαρα γύρα.

Αναπνέω το άρωμα που η θάλασσα στέλνει

ο μάς
[η

κ” και µυρώνει το είναι μου που σνάγκη έχει τόση

ίΠ και την διάθεση μέσα μου για να γράυ» ανασταύνει

ΓΤ που τα πάντα αλλοιώτικα για µε εχουν νεκρώσει.

.. Μιλώ µε το αφωνο που βλέπω το Σύμπαν

μιλώ µε τα δένδρα. τα ζά, τους ανθρώπους

κι αυτά µε νοήματα χωρίς λόγια µου είπαν

τραγούδα μαζί µας καί χαίρου τους τόπους.

αν
1

ο

1

Γειά σου µικρή µου εξοχή µε τα πολλά λουλούδια

την δροσερή σου θάλασσα καί την ακρογιαλιά.

τους λόφους σου καί τα πουλιά µε τα γλυκά τραγούδια

σε αποχαιρετώ µε θλίψη στην καρδιά.

θάθελα για αιώνια να έμενα μαζί σου

ν ᾿᾽απολαμβάνω τη χαρά µε ηρεµη ψυχή

την ησυχία που αγαπώ και τη γλυκεία µορφή σου

να νοιώθω περπατώντας και λίγη αναψυχή.

Η πολιτεία κατάντησε αφόρητη για όλους

και περισσότερο για μέ που είμαι μοναχός,

και δεν μπορώ ολοχρονείς να χαίρομαι τους µώλους

και τα μικρά λιμάνια σου για πάντα δυστυχώς

Δεν έχω εδώ ενα κατάληµα μόνιμο για να μείνω

και να σου λέω τη καλημέρα μου η Ιαληθινή χαρά

τα δάκρυα της μοναξιάς κοντά σου να ξεπλύνω,

γι αυτό σε αποχαιρετώ για τελευταία φορά.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΔ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ - |
Ό ποιπτής καί συγγραφέας 200 έργων. ΓΗ!
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Νοστάλγτσα τους δοόμους σοο τίς Βίλλες, τ᾽ ακρογωάλια᾽

που τα σιγσπερπάτησα με βλέμμα χαρχστο,

τα πρωϊνά,τα δειλινά που δοοσομαϊστράλια,

µου σιγουλ.͂ορύζανε μάπουο γλυκό σκοπό.

Νοστάλγτσα τους φίλους μου που Ηξ φιλοξενήσαν

που στο τραπέζι ταγαµε σαν αδελφοί μαζί

και µέρες αλησµόνητες Υνα πάντα μου χαούσαν

σαν όνειρο που αιώνια. για μένανε 8α ζεί.

ποστάλγησα τους λάρους σου τοι» δενδοκαπτευµένους

με τις πολλές μαι γραφικές ωραίες ουνμοδομές,

μάτου απ΄τους ουρανούς τους πΠλιομρυτισμένους,

που µε τις νύχτες αγκαλιά κοιµόνται τις θεριές.

ποιός ξέρει αν σε Εαναειξώ πανωοια μου Βωαβωύνα

π΄ο ποιητής σε χάρηκε µ όλπ του την υλοχή

-αν δαισκελίσυ µε ζω] μαι τούτο το Χειμώνα

να ωφτάσω στου Καλσιαιρού,τήν όμορφη εποχή: .

Ποιός ξέρει.. ...
ο φώτ---
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ΑΠ ΟΤη ΒΡΑΒΕΥΣΗ. ΜΟΥ
Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ

Γνωρίζει, λά, Λως οι τ.
τομοντερνισμοί. στην τέχνη. έ
χουν γρηγορο Βστοτο-Θα Ωπως το:
παθ- καί ώ σιμθολιοιιός, οπω”

τότσθε κοί η οντερνίζοισα "οι
πτξολογούσα μέ δεκανίκια ποίτ-
πη τιν τρονοιόιοτων τής π-ο-

αΠ- χαί τών χαίων καί τών κ-
εοάτος

ποί Έκοφαι--αθετ-..
«ΠΠ μέ τόν άνθοωπο, καί οι στ.
Έογξ- τοις, παίρνουν θόπη στόν
τοναλέττα Ψια την χρηση πού
τούς ταιριάξει

---------------
, ᾿ο 'Α δανιτάκης δέν έπεσε σ᾿

Ωύτη τί αθορα, ν μπη-
νε εν στα γνωστά χικά ωνα-

Έμεινε αστρστευτος καί ών
προ ποιητής, υ-ώ αδηθινός ποτη-

ποσο σα σίος

ΛΡΕΑΝΙΤΑΚΗΣ. η ΑΙΓΙΩΤΗ :ΝΤ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ »
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΕΝ ΑΙΓΙΩ

τής αγγίζει τήν Β-ο κεγαλο-
συντ., σαν αι η
πονο. Π χαρα ποτό δέν γενντη-
σε µ οιφγηµατα; α απ
όλους γιά τόν ποτητή Ένας στέ-
κει μεγάλος πόνος καί αγιάτρευ
τος καπιός: Ή προδοσία καί.
ο χαμός τού έρωτα. Μέ τό φευ-
γιό τον πεθαίνει μαξί του καί
μέ τόν ερχομό του ανασταίνεπαι.

Καί ο ᾿Αρδανιτάκης έζησε
καί τραγοζότπσε τόν ωτα οσο
χανενας αλλος. Του αξιζτι τό
ανθενιο λοιδούδι τού Έρωτα,
σανσάν επιδράδετση της ζωήςτου.

Ν.Α. Σ.

ΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

πο τοις

--παρ

ππσοασίος
πας

----
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- Γιά τήν πνευματική εογασία τού ᾿Αναστ. ᾿Αρβανιτάκη ασχολήθηκαν καί ασφαλώς θ᾽

ασχοληθούν στό μέλλον: πολύ περισσότερο οι ιδικοί καί Ταγμένοι σ΄ αυτό : Εμείς

απλώς σημειώνουμε μερικές περικοπές τού τύπου αφήνοντας πόν αναγνώστη νά μορφώ-

ση ο ίδιος γνώμη περί τών ανωτέρων καί τήν επαλίθευση τών λεγωμένων μας.

«Ο Αναστ. ᾽Αρβανιτάκης είναι ένας από τούς αντιπροσωπευτικότερρως τύπους της λο-

γοτεχνικής γενεάς πού μέ τό φωσικό ταλέντο του στέκεται υπεράνω παλαιών καί νέωνν.

Ακρόπολις ᾿Αθηνών

«Ο άνθρωπος πού μάς έθελξε καί μά- εντοποσίασε μέ πή δημιουργική του φαντασίαν.

ο Προοδευτικη (Ζακύνθου)

«Ο ποτητής πού μάς Βωμίζει μέ τή θλίψη καί τό παραπονο του, Γκαίτε και Προύστ».

ΠΠ Παρατηρητής Εγικαίας Πειραιώς)

«ΟΟ αγνός πατριώτης, πού μέ τό ποιητικό βιβλίο του «ΕΛΛΑΔΑ» προσέφερε μιά αληθινή

πραγματικα Εθνική υπηρεσία τήν οποίαν ανεγνώρισε καί τό Γπουργείον Προεδρίας καί

. αισθάνθηκε: τήν υποχοέωση νά συγχαρή τόν. ποιητή». Β χαδ.η-- Εθνικός Κήροξ (Πατρών!

5 Ο δημιουργός τής '' 'Ωδής στή γυναίκα, πού "αποτελεί έναν Όμνο γι΄ αυτήν γεμάτον

θερμό καί υπέρμετρο πάθος»: η , Ελληνική Ώρα ({Πειαιώς)

«Ο πολύπειρος συγγραφεύς μέ τήν ᾶόρυβη δράση καί τήν αξιόλογη πνευματική ε»γα-

σία». Μεολόγος Πατρών

«Ολόκληρο τό ποιητικο καί πεζογραφικό έργο τού κ. ᾽᾿Αρβανιτάκη τόν κάνει νά σταθη

πλάϊ σέ παληούς καί νέους καί νά διακριθή σάν ένας αξιόλογος πνευματικός παράγων

τής εποχής µας». ) Πελοπόννησος

«Ο ᾿Αναστ. Αρβανιτάκης μέ τό υπέροχο βιβλίο του ''Φλοίσβος καί ᾿Ανεμόνη, μέσω

ταξ οποίου προσπαθεί ν᾿ απομακρύνη τόν άνθρωπο από τή σημερινή υλιστική αντίληψη

τής ζωής καί νά τόν οδηγήση στόν δρόμο «πού χαράσσει η αληθινή του φύση κλείνει

τόν κύκλο τής πρώτης τριαντάχρονης ποιητικής, θεατρική- κι᾿ εν γένει λογονεχνική- του

περιόδου, ανοίγοντας μία νέα μέ μεγαλύτερα καί συμαντικώτερα επιτε χιαταν,

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Δ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΕθνικόςΚήρυξ| ΛαμπράκηΙΛεωφ.Γρηγορίου Λαμπρώι Ι
ΤηΛ. 4127684 -- ΠΕΙΡΑΙΑΣ
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